

24小时 新闻热线 2600000  
96706 (全省市话收费)

说一说发生在身边的  
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

# “犯困”大货车“骑”上隔离带

司机连续开车4小时,疲劳驾驶酿成大祸,所幸没人员受伤

本报5月5日讯(记者 李继远 通讯员 李波 于皓) 4日凌晨,一辆行驶在济聊高速上的大货车像喝醉了酒似的,开着开着冲上了中央隔离带。所幸,车祸并未造成交通中断,司机也只是受到了惊吓,并未受伤。

4日清晨6时许,一辆由邯郸开往济南的河北籍运煤货车,行驶至济聊高速公路济南方向某处时,车辆突然撞向高速公路中央隔离带。大货车在冲撞之后,前脸已经遭到“毁容”,货车前脸被撞飞,一些零部件裸露在外边。强大的冲击力

将隔离带上的护栏撞弯,隔离带内的绿色植物也遭到损坏。据统计,此次车祸共损坏135米的护栏板,25根立柱。万幸的是,除了受到惊吓,司机未有大碍。

济聊高速公路齐河管理处接警后,信息分中心第一时间对外发

布了路况信息,告知过往司乘谨慎慢行;路政大队全员出动,对事故现场实行了交通管制,并协助交警实施救援。经过50分钟的紧急施救,事故车辆被成功拖离现场,其间并未造成交通中断。

据驾驶员王某介绍,这次事

故是因自己长时间疲劳驾驶所导致的,其驾驶时间长达4小时,最终酿成此惨祸。在此,提醒广大驾驶员朋友,高速公路车辆行驶速度快,车流量大,禁止疲劳驾驶。如果感到疲劳应到服务区休息,保证安全行驶。

## 高速路上超车惹祸端

双方发生械斗,一人受重伤

本报5月5日讯(记者 马瑛 通讯员 田园 郑振波) 京福高速路上起争执,双方互不示弱,行至德州服务区围追打斗致人重伤。近日,犯罪嫌疑人崔某因故意伤害罪被德城区检察院批准逮捕。

2011年3月27日15时许,黑龙江人崔某与同事马某等四人分别驾乘两辆重型油罐车行至京福高速宁阳段时,河北人田某驾驶货车挤压崔某油罐车不让崔超车,崔某一气之下将田某驾驶的货车逼停在紧急停车带并对田某谩骂,砸其货车。由于田某势单力薄,只好忍气吞声。随后,崔某和同事继续

前行,田某一路尾随。途中,田某打电话告诉车主焦某所遇之事和崔某等人车牌号。17时50分左右,焦某伙同严某等三人驾驶捷达轿车窜至京福高速公路德州服务区东区,围堵在此经过的崔某等人,崔某等逃跑不及被围堵在服务区东区加油站,严某持镐把和马某打斗时,崔某持匕首从背后朝严某臀部、后背连捅三刀,导致严某直肠破裂,属重伤范畴。

事发后,严某等人驾驶捷达车去医院救治,并立即报了案。近日,犯罪嫌疑人崔某因故意伤害罪被德城区检察院批准逮捕。



## 轿车下台阶

5日中午11时40分,在观湖城附近,一辆奥迪车卡在下坡的台阶上,在热心市民的帮助下,才得以重返平地,幸好车辆并无大碍。据车主讲,他误以为是平地,没有注意到是下坡和台阶。

本报记者 高倩倩 摄